
 

   

Местната власт в Плевен проведе работна среща с
президента на БФС Георги Иванов и екипа му
четвъртък, 23 януари 2025

Президентът на Българския футболен съюз /БФС/ Георги Иванов и екипът му проведоха работна среща
с кмета на Община Плевен д-р Валентин Христов и с председателя на Общинския съвет доц. д-р Иван
Малкодански. Разговорът бе непосредствено преди срещата в зала „Плевен“ на ръководството на съюза
с футболните клубове от областите Плевен, Ловеч и Габрово.

От името на Община Плевен в началото на разговора кметът д-р Валентин Христов изрази готовност за
подкрепа на инициативите на футболната централа в региона. Представен бе и един от големите
инфраструктурни проекти за града - изграждането на Многофункционална спортна зала в Плевен, за
която в края на миналата година бе подписано споразумението с Министерството на регионалното
развитие и благоустройството за цялостната ѝ реализация със средства от държавния бюджет.
Съгласно него МРРБ предоставя на Община Плевен средства в размер до 36 024 000 лв.,
представляващи максималната финансова подкрепа за цялостната реализация на приоритетен проект
„Многофункционална спортна зала“, която Община Плевен може да получи, съгласно предвидената
обща прогнозна стойност на проекта. Президентът на БФС от своя страна подчерта важността на
подобни проекти за развитието на спортната инфраструктура в страната и изрази готовността на съюза
да съдейства в рамките на своите компетенции.
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Въпросите, свързани със състоянието на спортната база в Плевен и плановете, които има Общината за
подобряването ѝ, коментира и председателят на Общинския съвет доц. д-р Иван Малкодански.

„Разговаряхме за състоянието на футболните клубове в Плевен, за финансирането на проекти, свързани
с футбола. Освен изграждането на Многофункционална спортна зала, имахме възможност да говорим и
за проекта за реконструкция на стадион „Плевен“. Търсихме варианти чрез финансиране от БФС да
бъдат изградени тренировъчни игрища, по модела на вече съществуващия изкуствен терен близо до
„Балона“, сподели доц. д-р Иван Малкодански. И допълни: „Искаме най-доброто за плевенския футбол и
ще се радваме на всяка подкрепа“.

Участие в работната срещата взеха още Валентин Чакъров - директор „Първенства и турнири“, Пламен
Петров - маркетинг директор на БФС, Деница Крумова - административен директор на БФС, Бончо
Генчев - председател на ЗС на БФС за Северозападна България, Тони Вашков - председател на
Областния съвет на БФС.

Посещението на ръководството на БФС в Плевен е част от планираните срещи на съюза по региони в
страната.
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